

省级政府稳定房价不力将问责

三部委联合发文,严查经纪机构炒卖哄抬房价

昨日上午,国土资源部官方网站发布消息,国土资源部、住房和城乡建设部、监察部联合发文明确省级政府稳定房价不力将问责。

稳定房价不力 追究责任

为进一步巩固房地产调控成果,促进房地产市场健康发展,国土资源部、住房和城乡建设部、监察部决定,对省级人民政府稳定房价和住房保障工作进行考核与问责:对政策落实到位、工作不得力的,要进行约谈,直至追究责任。

三部门要求,房价过高、上涨过快、供应紧张的城市,要在一定时间内限定居民家庭购房套数。

切实增加住房有效供给

三部门要求,切实增加住房有效供给,全力加快保障性安居工程建设。

同时,还要求严格住房用地供应和住房建设年度计划的管理,加大对各地2010年住房建设计划和用地供应计划实际完成情况的督察考核力度,切实落实中小套型普通商品住房和保障性住房建设计划和供地计划。

另外,三部门还要求房价上涨过快的城市,要增加居住用地的供应总量。

各地要全面落实保障性安居工程建设资金,加快建设进度,强化工程质量和施工安全管理,全面完成保障性安居工程建设任务。

加强监管 严查“阴阳合同”

同时,进一步加强市场监管,严肃查处违法违规交易行为。加大住房交易市场检查力度,依法查处经纪机构炒买炒卖、哄抬房价、怂恿客户签订“阴阳合同”等行为。

对房地产开发企业土地闲置、改变土地用途和性质、拖延开竣工时间、捂盘惜售等违法违规行为,要继续加大曝光和处罚力度。对有上述违法违规记录的房地产开发企业,要暂停其新购置土地。

加快房地产市场和个人住房信息系统建设,为群众住房消费和加强房地产市场管理提供全面、及时、准确的信息。 本报综合报道

速览中国

我国计划5年内将造30艘海洋执法船

中国国家海洋局南海分局局长李立新11日透露,中国目前的海洋执法船尚未达到每千平方公里的海域内配备一艘的水平,和其他发达国家相比差距甚大。为提高海洋维权执法能力,中国计划在未来5年内建造30艘海洋执法船。 本报综合报道

南京城管抓拍不文明行为,乱吐痰将曝光

南京市城管局设立抓拍小组对付随地吐痰、乱扔垃圾杂物等五类不文明行为。从10月25日起,随地吐痰的市民被城管设立的抓拍小组“抓拍”后不接受劝导、屡教不改的,将在媒体公开曝光。城管局指挥中心主任称曝光是“对事不对人”,曝光是行为,而不是具体的某个人。 本报综合报道

今年前三季度30个城市卖地收入增长七成

对房地产行业来说,今年无疑是调控政策最为频繁的一年。中国指数研究院数据显示,今年前三季度全国土地市场相当火爆,30个城市土地出让金累计接近9000亿元,同比增长七成。然而从供地面积来看,不少城市目前仍远未完成计划。 据《广州日报》

北京警方专项行动,严打涉黄“养生馆”

昨日上午,北京市公安局正式在全市范围内启动“电网3号”专项行动,重点打击以出租房、发廊、足疗店、养生馆等处为掩护的黄、赌、毒等违法犯罪活动。警方表示,半年以来,禁黄、禁赌、禁毒工作已经取得了明显效果,涉黄涉赌警情连续6个月处于历史同期最低水平。 据《北京晚报》

专家:带小孩乱入厕可能致性变态

10日是第19个“世界精神卫生日”。广州市卫生局、市残联和市脑科医院举办的大型宣传咨询活动上,有精神心理专家指出,目前社会上不少家长独自带异性孩子外出(如爸爸带女儿,妈妈带儿子)时,为图方便,就把几岁的孩子带入自己性别的卫生间、更衣室,这样或会导致孩子性变态。

专家建议,3岁以下的孩子,应委托与儿童同性别的可靠人士带入洗手间,万不得已时,应避开人后进入与家长同性别的洗手间;对于4岁或以上的孩子,家长可让孩子单独上厕所。 据《广州日报》

钱塘江潮卷人事件已确认2人遇难

据杭州市萧山区政府新闻办最新通报,截至11日中午,经过公安消防、海事等部门全力搜救,已经打捞出2名失踪人员遗体,尚有2名失踪人员仍在全力搜救中。

10日14时许,钱塘江非观潮点围垦一工段水域发生一起溺水卷人落水事件。初步统计有6人落水,其中有2人旋即被附近渔船救起,无生命危险;另外4人下落不明。 据新华社电

网上,她是“中国最性感女教师”

生活中,她是个学生欢迎的好老师

网友:这样的衣着打扮,有心思去教书育人吗?



朱松花的自拍照

网络上 性感靓照颠覆教师形象

最近记者浏览猫扑、优酷、新浪等各大网站以及各贴吧,发现关于朱松花的靓照和视频俨然成了最吸引网友眼球的“焦点”。其中在猫扑的贴图区,就有67张朱老师的靓照,各种时尚装束无一重复,主人公或俏皮可爱,或莞尔一笑,或火辣性感,引得无数网友跟贴、转载,直呼美艳。

由于朱松花是名小学教师,这样性感的自拍照一经被传上网,她就获得了“中国最性感女教师”、“第一美女教师”等“重量级封号”。但也遭到很多网友的质疑甚至非议。她的靓照彻底颠覆了教师形象,甚至有人质疑,她这样的衣着打扮,有心思去教书育人吗?更有人担心,这样的老师,会不会把孩子带坏了?但也有人“力挺”朱松花,“学东西不是在于老师穿着怎样,更在乎教学方式……”

现实中 “性感教师”是个“教学能手”

记者在南通师范第一附属小学了解到,毕业于南通师范学校之后,朱松花一直在该校附属小学担任语文老师兼导师至今。网上的朱松花似乎是个思想开放、时尚新潮的美女,但工作中的朱松花却是成绩优秀的教师。网络走红之后,她的很多学生家长并没用异样的眼光看她,认为女性爱美是天性,美女上课或许会使课堂气氛更加活跃和轻松一些,家长更关心的是老师的教学水平。

她的同事告诉记者,热爱教学的朱松花一直是教师队伍中的佼佼者,平时她着装并不像拍摄的写真那样尺度很大,而是时尚简约,并依靠优秀的教学水平与亲和的教学态度深受学生的欢迎。近年来她曾获得过校青年教师教学比赛一等奖,也曾代表学校参加教学比赛,获南通市崇川区二等奖,此外还获得南通市崇川区粉笔字大赛一等奖,并撰写了多篇论文发表在省级刊物上。



对话 “有家庭有孩子,想过平淡日子”

在教学期间,因为气质出众、长相秀美,她多次被邀请作为杂志及专业摄影机构模特儿,拍摄了大量写真,她把很多写真照片只是发表在自己QQ空间里,但是不知哪位好事者,却将照片转载到网络,使她莫名其妙地成为网络红人,也给她带来了很大压力。

“我只是一个很平凡的人,不想被炒作。”经历了性感照片的炒作之风,朱松花疲于应对外界的捕风捉影以及流言飞语,她谢绝了一切商业模特活动,决定全身心地投入到教学工作中去。实际上,朱松花早已有了一个幸福的家庭,还有一个活泼可爱的孩子。“我很喜欢自己的工作,今后希望大家更关注我的职业,自己也会努力做一名更优秀的教师。”朱松花说。 据《扬子晚报》

曼妙的身材、精致的脸蛋、甜美的笑容,加上时尚性感的装扮,几乎一夜之间,天生丽质的朱松花就蹿红网络,网友疯狂转载她的照片及视频,而让网友更为惊讶的是她的身份——江苏南通师范第一附属小学的语文老师,她也因此获得了“中国最性感女教师”的称号。

连日来,她在网络上拥有超高人气的同时,也遭受着非议和质疑。

